
教育活動アンケート・生徒用（全生徒）
学校教育自己診断

よ
く
あ
て

は
ま
る
①

や
や
あ
て

は
ま
る
②

あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら

な
い

ま

っ
た
く

あ
て
は
ま

ら
な
い

合計

よ
く
あ
て

は
ま
る
①

や
や
あ
て

は
ま
る
②

あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら

な
い

ま

っ
た
く

あ
て
は
ま

ら
な
い

(1) 進路（就職、進学）のことを考えて、この学校に入学した。 326 240 107 76 749 43.5 32.0 14.3 10.1
(2) 高校生活に自分なりの目標を持っている。 166 327 185 70 748 22.2 43.7 24.7 9.3
(3) 卒業後、進学したい学校や就きたい職業がある。 221 234 209 81 745 29.5 31.2 27.9 10.8
(4) 将来の進路や生き方について考える機会がある。 181 350 177 34 742 24.2 46.7 23.6 4.5
(5) 学校へ行くのが楽しい。 157 308 180 101 746 21.0 41.1 24.0 13.5
(6) この学校へ入って良かったと思う。 170 313 174 87 744 22.7 41.8 23.2 11.6
(7) 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 185 368 150 38 741 24.7 49.1 20.0 5.1
(8) 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談できる先生がいる。 117 264 247 112 740 15.6 35.2 33.0 15.0
(9) 文化祭、体育大会、修学旅行は楽しく行えるよう工夫されている。 137 328 189 87 741 18.3 43.8 25.2 11.6
(10) 学校生活についての先生の指導は納得できる。 121 306 194 122 743 16.2 40.9 25.9 16.3
(11) 進路希望に応じた授業が選択できる。 217 373 115 35 740 29.0 49.8 15.4 4.7
(12) 普通科目の授業はわかりやすい。 144 388 168 41 741 19.2 51.8 22.4 5.5
(13) 専門科目の授業（座学）はわかりやすい。 129 378 195 37 739 17.2 50.5 26.0 4.9
(14) 実験・実習などの授業はよく学習できている。 211 373 122 35 741 28.2 49.8 16.3 4.7
(15) 家庭学習をしている。 47 172 275 247 741 6.3 23.0 36.7 33.0
(16) 資格・検定の取得に向けて努力している。 116 260 250 113 739 15.5 34.7 33.4 15.1
(17) 平日もアルバイトをしている。 243 104 36 349 732 32.4 13.9 4.8 46.6
(18) 部活動に加入している。　①加入している　②加入していない 334 415 749 44.6 55.4
(19) １：アルバイトをしているため。　２：希望する部活動がない。　３：その他　 213 120 149 482 44.2 24.9 30.9
(20) もっと”ものづくり”（作品製作の実習など）をしたい。 266 259 147 71 743 35.5 34.6 19.6 9.5
(21) 睡眠時間はしっかりとっている。 126 301 230 85 742 16.8 40.2 30.7 11.3
(22) 朝食は、毎日、家で食べて登校している。 390 128 121 105 744 52.1 17.1 16.2 14.0
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